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  قاطع و المماس و قياسات الزواياال 8- 6

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

᛿ ᢝلا مما x   : ᢝᣢᘌأوجد قᘭمة 
ᡧᣚ  

  
  
  
  
  
  
  

    

  
  
  
  
  
  
  
 

  

  

  

  

  

 

    xاوجد قيمة  اوجد  
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  ) اذا ᛿ان :  1
𝒎𝑵𝑹෢ = 𝟔𝟐° , 𝒎∠𝑵𝑷෢ = 𝟏𝟎𝟖° 

  ؟   xفما قᘭمة 
A   (23°          B   (31°  
C (64 °           D   (128°  
  

؟  2 ᡧ ᢕᣌنقطت ᢝ
ᡧᣚ قطع الدائرةᘌ مᘭهو مستق (  

  
A                   المماس (B القاطع (  
C                 العامودي (D ء مما ذكر ᢝ

ᡫᣒ لا (    

ᢝ الشᜓل  𝒎𝑵𝑳෢) أوجد   3
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (38°          B   (56°  
C (58 °           D   (76°  
 

ᢝ الشᜓل 𝒎∠𝑯) أوجد   4
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (68°          B   (34°  
C (66 °           D   (132°  
 

ᢝ الشᜓل   𝒎∠𝑨) أوجد   5
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (261°          B   (99°  
C (81 °             D   (162°  
 

ᢝ الشᜓل  𝒎𝑿𝒀෢) أوجد 6
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (185°          B   (82°  
C (103 °          D   (41°  
 

ᢝ الشᜓل  𝒎𝑮𝑱𝑭෢) أوجد 7
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (98°          B   (196°  
C (82 °           D   (180°  
  
 

ᢝ الشᜓل  𝒎𝑷𝑴෢) أوجد 8
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (72°          B   (144°  
C (108 °        D   (54°  
  
 

ᢝ الشᜓل   𝒎∠𝑺) أوجد 9
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (90°             B   (45°  
C (135 °            D   (162°  
  
 

ᢝ الشᜓل   𝒎∠𝟑) أوجد   10
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (220°             B   (110°  
C (80 °                D   (40°  
  
 

ᢝ الشᜓل  𝒎𝑳𝑵෢) أوجد  11 
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (50°            B   (120°  
C (130 °          D   (180°  
  
 

ᢝ الشᜓل   𝒎∠𝟏) أوجد   12
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (106°             B   (53°  
C (56 °                D   (50°  
 

ᢝ الشᜓل   𝒎∠𝟓) أوجد   13
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (66°                   B   (50°  
C (122 °                 D   (244°  
  
  
 

𝒎𝑮𝑯෢) أوجد   14 ᢝ الشᜓل   
ᡧᣚ  

  المقاᗷل؟  
  
A   (62°                   B   (28°  
C (45 °                D   (24°  
  
 

  

  


